

VENDEGLŐSÖK LAPJA

Megjelenik havonta kétszer,
minden hó 5-én és 20-án

Előfizetési ár:

Egész évre... 200—K
Fél évre... 100—K
Egyes szám ára... 10—K

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, IX., Ferenc-kört 22.

Kéziratok, előfizetések és egyéb
küldemények ide intézendők.

Kiadóhivatali órák: délután 3-5-ig.
Telefon: József 22-81.

Alapította **IHÁSZ GYÖRGY** 1884-ben

A HAZAI SZÁLLODÁSOK, VENDEGLŐSÖK, KÁVÉSOK, PINCÉREK ÉS KÁVÉHAZI SEGÉDEK ÉRDEKEIT FELKAROLÓ SZAKKÖZLŐNY.

TARTALOM:

A vendéglős ipar és a bankok.

A „Közérdekű Élelmezési R.-t.” közlelmezési tevékenysége.

Borexport, borpiac, szeszüzlet.

Az új italmérési törvény végrehajtási utasítása.

Hirek a nagyvilágból.

Közgazdaság.

Áruüzlet.

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni örök Igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában!

Amen.

A vendéglős ipar és a bankok.

Nem szorul bővebb magyarázatra, hogy a vendéglők és fogadók a közlelmezés és a közgazdaság terén igen fontos szervezetet képeznek.

Különösen a nagy városokban bir ez rendkívüli fontossággal, ahol a lakosság jelentékeny része és a külföldi, valamint vidékről jött vendégek étkeznek vendéglőkben.

Némelyik vendégfogadóban naponta sok száz vendég fordul meg és elképzelhető, hogy ilyen üzletben mennyire rug a napi pénztári forgalom.

Ezen iparnak tehát nagy része van a közgazdasági életben, mert egyrészt sokat fogyaszt, másrészt pedig az idegenforgalom elősegítésével nagyban támogatja a kereskedelmet és az ipart.

Mint minden iparvállalatnak, úgy a vendégfogadói iparnak is annak megindításánál nagyobb tőkére van szüksége. Sőt időnként a régi üzletek is olyan beruházásokat, átalakításokat igényelnek, amik szintén nagyobb pénzüsszegeket emésztenek fel.

Mindennapos dolog, hogy az üzlettulajdonos a tőkét, a pénzt a banktól veszi kölcsön. Az által pedig, hogy a vendégfogadós a bank pénzével dolgozik, bekapcsolódik abba a sűrű gazdasági hálózatba, amelyet a pénzintézetek, mint a közgazdasági élet vérkeringése, alkotnak.

A külfölddel való gazdasági összeköttetések sürögő kiépítése tárgyában a Takarékpénztárak és Bankok Egyesülete folyó hó 9-én ülést tartott, amelynek határozatát emlékirat alakjában nyújtották be a kormányhoz, a pénzügyi, kereskedelemügyi és honvédelmi minisztériumokhoz.

Az emlékirat szerint a nemzetközi árucserében való részvételünk emelése csak diplomáciai uton érhető el. Fizetési forgalmunk pedig a politikai bonyodalmak, az adóztatás terén lezajlott események és a postai és távirdaforgalom állandó

A világhírű „**KRISTÁLY-VIZ**” ismét minde-
nütt kapható.

Megrendelhető a Szt. Lukács-fürdő r.-t. Kristály Kutvállalatánál. Telefon: 43-90.



AMBRA

EGYESÜLT LIKÓRÓVÁRAK
ÉS
OYÜMÖLCSLEPÁROLÓ
R.T.

BUDAPEST
VII. ILKA-UTCA 25-27.

TELEFON:
JÓZSEF 22-44.

zavarai következtében igen kóros. Ez készített sokakat arra, hogy fizetési eszközeiket állandóan az ország határain kívül tartsák készletben és fizetéseiket a szomszédos nagypiacok valamelyikén összpontosítsák. A magyar pénz- és értékpiacon messze elmaradt jelentőségében egyes szomszéd-államok mögött, még pedig azért, mert nincs értesülve a világi piac eseményeiről és mert közgazdasági hírszolgálatunk fejletlen és önállóan. Teljesen egyes nemzetközi sajtóügynökségek híreire vagyunk utalva, amelyeket idegen gazdasági közönség számára állítanak össze. Az emlékirat példákat sorol fel, a telefon és távirati összeköttetés zavarai és hiánya miatti káros esetekből és azt a következtetést vonja le, hogy a Magyarországon kialakuló valutaárfolyamok sokszor igen távol vannak a nemzetközi relációban érvényesültektől, vagyis más szóval, hogy a külföldtől való elszakíttóságunk és izoláltságunk következményeként sokszor feltűnő disparitások alakulnak ki a szükséglet és kínálat természetes kiegyenlítésének, valamint a nemzetközi áru- és pénzforgalomban való részvételünk súlyos hátrányára.

Bennünket, vendéglősöket, szállodásokat mindezek a megállapítások igen komolyan érintenek, mert hiszen a nemzetközi árucserével emelkedésével a külföldi kereskedők és iparosok mind többen és többen keresnek fel bennünket és szállnak meg fogadónkban.

A telefon és távirati összeköttetés zavarainak végleges megszüntetése szintén üzleti érdekünk, mert megszálló vendégeink, akik leginkább külföldi kereskedők, ügynökök vagy iparosok, zavartalanul bonyolíthatják majd le üzleti megbeszéléseiket.

Reméljük, hogy a bankok mostani fellépésének nyomán a külfölddel való összeköttetés mihamarabb intenzíve felépül és iparunk rövidesen érzi majd az okosan felépített és vezetett idegenforgalom áldásait.

A „Közérdekű Élelmezési R.-t.” közlelmezési tevékenysége.

Mikor e hangzatos cím alatt a főváros értelmiségi és egyéb szegényeinek étkezési viszonyainak való segítséget beígérték, — lapunk volt az első, amely a helyes kritika kapcsán megjósolta ennek a célnak bukását. Bár sajnáltuk azokat a közéleti neveket, amelyek tekintélyükkel fedezték a mulasztásokat, mégsem hallgattuk el a tapasztalati eredmények közzétételét és most kondoleálunk azoknak, akiknek Göre József tevékenysége folytán prezentálják a felelősség váltóját.

Nem akarunk foglalozni Göre pártfogójának anyagi és erkölcsi felelősségével, de csodálkozunk azon, hogy ilyen óriási mértékben szállítottak bizalmat egy embernek olyan urak, akiket mégsem lehet egészen laikusoknak tartani. A Közérdekű Alapításában Göre József, a most szökésben levő vezérigazgató buzgólkodott a legerősebben és ki is buzgólkodta magának a vezérigazgató busás állását, megfelelő busás fizetéssel.

Göre — típusa a háborús konjunktúra-karriernek. Mint sörögári tisztviselő kezdte, majd a »Magyar Ház« büffé tulajdonosának társa, illetve strohmanja lett. Itt kezdődött a karrierje, mely fantasztikus gyorsasággal emelkedett. Göre a Magyar Házban mindenkivel összeharátkozott. Meltóságos és kegyelmes urak, újságírók, hivatalnokok és üzletemberek egész légiója tartozott »baráti köréhez«, akiket potya vacsorákkal, pezsgős bölékkel, apró ajándékokkal és — ígéretekkel edesgetett magához, illetve tartott meg érdekszférájában. Különösen az ígéretekben volt nagy mester. Állásokat, pénzt, üzletet olyan bőkezűen helyezett kilátásba, mintha minden kinevezés tőle függne. És jellemző, hogy ezekkel az apró korrumpálásokkal és ígéretekkel csaknem minden ajtót ki tudott nyitni, ami annál csodálatosabb, mert ő maga soha a dolgok vagy üzletek lényegével nem foglalkozott, sőt ezekhez nem is értett.

Göre ugyanis a megalakulás pillanatában olyan szellemet honosított meg, mely a hatósági ke-

Budapesti Vendéglősök Borkereskedelmi R.-T. Telefon: 93-87.

Budapest, VI., Szobi-utca 6.
(Eötvös-utca sarok.)

Pincéjéből a legjobb minőségű ó és új fajborokat, továbbá mindennemű szeszesítalt a legelőnyösebb feltételek mellett kölcsönhordóban házhoz szállít.

Popper Mór és Lipót bornagykereskedés

Telefon: József 59-78.

X., Kőbánya.

Telefon: József 59-78.

Ajánlja kiváló borait a budapesti és környékbeli vendéglősök szíves figyelmébe.

A LEGJOBB MŰTŐVÍZ A SZÉNSAVVAL TELITETT
HARMATVÍZ
ÁSVÁNYOS FORRÁSVÍZ

MEGREDELHETŐ:

BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS
ÁSVÁNYVÍZ-ÜZEMÉBEN

BUDAPEST, I., Gellért-rakpart 1.
TELEFON: JÓZSEF 112—59.

zeléshez szokott városi tisztviselőket egyszerűen megdöbbsentette. A város ugyanis nemcsak megszámlálhatatlan milliót érő vendéglői berendezési felszerelését adta oda ingyenes bérlet gyanánt az új »altruista« jelszavakat hangoztató vállalatnak, hanem rendelkezésére bocsátotta kipróbált szakértő tisztviselőit is. Görének azonban ezek nem keltek s a fontosabb pozíciókat barátaival, saját embereivel ársztotta el, akiknek a tömeg-élelméről és a KÉRT-re háramló feladatokról természetszerűleg sejtelmük sem volt. Mindazonáltal Göre csak a saját embereinek adott hatáskört, mert csak úgy vélt szabadon dolgozhatni. Hogy ezalatt mit értett, az hamarosan kiderült. Már az első napokban megtörtént, hogy a köztisztviselők számára való főzéshez kiutalt lisztet zsákszámba vitette el magánosokhoz. Azután a községi kenyérgyár kényereiből naponként ezer kilogrammot a háromkoronás hatósági árnál ötven fillérral drágábban árusította el — vidéken, akkor, amikor Pesten kukoricakenyeret ettek az emberek.

A »Közérdek« ügye nem magánügy. Annál kevésbé, mert a részvénytársaság olyan feladatokat vállalt, melyeknek teljesítésére a mostani télen nagyobb szükség van, mint valaha. A jelenlegi rezsim azonban, — mely a vállalatot oda juttatta, hogy óriási organizációjával mindössze két-három ezer ebédet állít elő — erre nem képes. Sőt a mai végrehajtóbizottság volt az, amely megnehezített vagy megakasztott minden életképes ideát, amellyel a vállalatot fejleszteni lehetett volna. Az államnak és a városnak feladata tehát más megoldásról gondoskodni.

Göre József ügyében a rendőrség folytatja a nyomozást és a Bartha Gyula rendőrtanácsos megkeresése alapján Göre József ellen a vizsgálóbíró kiadta az elfogató parancsot, amit elküldtek Bécsbe, a bécsi rendőrhatalóságnak, hogy ott tegyék meg az intézkedéseket Göre letartóztatására.

A könyvszakértők kétségtelenül megállapították, hogy Görét hűtlen kezelés és sikkasztás büntette terheli, amennyiben a Futura által a köztisztviselők részére kiutalt lisztmennyiségből 13 és fél vaggon liszttel nem számolt el, úgy hogy tulajdonképpen 4.500.000 korona a tényleges kár, csak az el-sikkasztott lisztmennyiségek révén. Ezenkívül még nem állapították meg pontosan, hogy a zsír, cukor és egyéb élelmiszerügyletekből kifolyólag Göre milyen összeggel károsította meg a részvénytár-

saságot. A rendőrség adatai szerint Göre még mindig Bécsben tartózkodik és valószínűnek tartják, hogy a bécsi rendőrhatalóság rövidesen kézrekeríti. A rendőrség most azt akarja megállapítani, voltak-e büntársjai Görének és a nyomozás adatai szerint rövidesen érdekes fejleményei lesznek a dolognak, amennyiben a rendőrség megállapította, hogy Göre mások tudta és hozzájárulása nélkül nem követhette el a sikkasztásokat és nem bonyolíthatta le a lisztvásárlásokat.

Borexport, borárok, szeszület.

Elsőrendű minőségű boraink a legvérmesebb exportreménységeket keltezték gazdasági köreinkben és természetesen találta volna mindenki azt, hogy az állami borpincék — mint a külföld szemében legmegbízhatóbbnak ismert és keresett borkereskedelmi tényezők — hatalmas üzleteket fognak lebonyolítani.

Az ország borfeleslege hozzávetőleg kétmillió hektoliter, mely ha külföldre jut — a kemény borok 30 koronás árát véve alapul — hat milliárd koronával növeli az ország gazdasági erejét. A kivitelhez fűzött remény azonban tulvérmes volt. A földmívelésügyi minisztérium az állami borpincéket bérbeadta egy szövetkezetnek, a Kecskeméti Szőlősgazdák Szövetkezetének, melynek elnöke Keglevich gróf, alelnöke Mayer János földmívelésügyi államtitkár. Ez a szövetkezet azonban, mely hivatva lenne arra, hogy milliárdos borszövetkezetek bonyolítson le, szinte komikusan jelentéktelen alaptőkével, ötszáz ezer koronával alakult meg s nemcsak hogy a körülbelül harmincezer hektoliter befogadóképességű borpincéket sem tudja kihasználni, de a rendelkezésére álló csekély mennyiségű bor is a nyakán marad. A borkereskedők legnagyobb felháborodással látják, hogy egy oly üzletnél, mely az államnak annyi anyagi erő-többletet jelentene, a földmívelésügyi minisztérium egy üzletre teljesen képtelen szövetkezetet favorizált s e szövetkezetnek szinte monopolisztikus jogokat ad.

Külföldről állandóan kapunk ajánlatokat. A napokban is járt itt egy német cég és 10.000 hektoliter bort akart lekötni, amely mennyiség öt év alatt 35.000 hektoliterre emelkedett volna. A minisztériumban azonban oly hangon tárgyaltak vele,

KATZKY

lakatos, motor- és gépipari részvénytársaság, Budapest.

Takaréktűzhelyek minden kivitelben.

Iroda és mintaraktár: VI., Andrassy-ut 54. :-: Telefon: 22—78.

Vendéglők és kávéházak részére különleges kivitelek!

Gyártelep:
VII., Angol-utca 8—10.
Telefon: József 96—74



hogy a cég képviselője reménytelennek látva a megegyezést, visszautazott. Nem is lehet itt nagyobbarányú üzletet csinálni addig, amíg az állami borpincéket monopolizálja egy jelentéktelen kis szövetezet, amely a legkisebb forgalmat sem tudja lebonyolítani.

A másik körülmény, melyen a kiviteli üzlet megakad az, hogy a kormány iparvédelmi szempontból megtiltotta több külföldi iparcikk behozatalát s ezzel szemben az érdekelt államok nem engedik be a magyar bort, vagy behozatala elé mindenféle akadályt gördítenek. Sajátságos és káros ez a politika, amely egyfelől a fogyasztók rovására csinál iparvédelmet, másfelől pedig belenyugszik a borkivitel stagnálásába, amely a legnagyobb szerűbb valutajavító üzlet.

Ha a kormány a legrövidebb időn belül nem kezd tárgyalást az érdekelt államokkal, a borkivitel megindítása ügyében, oly mulasztást követ el, mely helyrehozhatatlan kárt jelent az országnak.

Az osztrák borpiacon nem tudja elfogyasztani a spanyol és az olasz borokat. Nem izlik a fogyasztóknak sokféle okból. Ezek között az első ok az, hogy az osztrák borpiacon a közönség a mi borainkhoz van szokva. Neki magyar bor kell. Másodsor azért, mert a spanyol és az olasz borkivétel nem olyan szigorúak, mint a mi törvényeink és sok ezért ott a nem tiszta bor, hogy ne mondjuk hamisítvány, a borpancsolás ott megszokott és nem tiltott dolog. Harmadsorban pedig, akármilyen pancsoló bor, mégis drágább, mint a mi megszokott és tiszta magyar borunk.

Ezért aztán — noha nagy készletek vannak is most Ausztriában spanyol és olasz borokból — az osztrák piac mégsem veszett el a magyar borok számára.

A borpiacon a korona alacsony állása következtében szilárdabb, az érdeklődés megélenkült; kötések történtek 27—33 koronáig kiforrott új borokban seprősen vagy seprő nélkül. Tekintettel arra, hogy a kivitel még mindig igen nehézkes, a külföldi kereskedők nem vesznek részt a vásárlásban. Néhány osztrák cég vásárol csak, de inkább valutabiztosítás, mint a tulajdonképeni szükséglet kielégítése céljából. A wieni árak igen magasak, mert a készlet csekély és az osztrák valuta állása kedvezőtlen.

A szeszüzletben a forgalom e héten tartott volt és a promttételek az Országos szeszértékesítő rt. által kerültek forgalomba. Az Országos szesz-

értékesítő finomított szeszért változatlanul 100 hl. vételnél 170 K-t jegyez, amihez fuvarátalány fejében 2 K, 1 1/2% bizománi jutalék 2.65, ellenőrző-illeték —.20 K, 1 1/2% forgalmi adó 2.62 K, jár, tehát 100 abszolút hektoliternél az ár 101.50 K adóval együtt 278.97 K. Száz hektoliteren alóli vételnél 1 K-val több, azaz 279.97, 50 hektoliteren alól 2 K-val magasabb, vagyis 281.97 K az ár. 25 hektoliteren alóli eladásokkal a kartell nem foglalkozik. Másodkézből alig van kínálat. Elvértve kisebb tételek kerülnek forgalomba tartott árazakon.

Az új italmérési törvény kivonatos végrehajtási utasítása.

A m. kir. belügyminiszter 94.453/VIII. 1921. B. M. számú körrendelete.

Az állami italmérési jövedékről szóló 1921. évi IV. törvénycikk alapján bornak, bormustnak, gyümölcsbornak, sörnek és égetett szesz italok kimérésénél és elárusításánál, valamint égetett szesz italoknak nagyban való eladásánál követendő rendőri rendszabályok az azok áthágására kiszabandó büntetések és a rendőri felügyelet gyakorlása tekintetében az 1921. évi IV. t.-c. 29. §-ában nyert felhatalmazás alapján a m. kir. pénzügyminiszter ural egyetértőleg a következőket rendelem:

Felügyelet és ellenőrzés.

A szesz italok kimérésével és elárusításával foglalkozó üzletek és vállalatok közérkölcsei és közrendészeti tekintetből megállapított és a következőkben foglalt szabályok megtartására köteleztetnek.

E kötelességük teljesítésének ellenőrzése céljából az említett üzletek és vállalatok a közigazgatási hatóságok rendőri felügyelete és ellenőrzése alatt állanak és ennek folytán túrni és megengedni tartoznak, hogy a magukat igazolt hatósági közegek a következő határozmányok, valamint az e tárgyban kiadott vagy kiadandó kormányrendeletek és törvényhatósági szabályrendeletek rendelkezéseinek kellő megtartása felől bármikor meggyőződést szerezhessenek.

Budapest fővárosban a felügyeletet az 1893. évi XXXIII. t. c. 20. §-a értelmében kerületi előjáróságok, amelyeket az említett törvénycikk 26. §-a

Budapest és környékbeli vendéglősöket tisztelettel értesitem, hogy Kecskemét vidékén vásárolt

újbor

szállítmányaim megérkeztek. A borok megtekinthetők **Baross-utca 98.** sz. alatti pincéimben. Lejárat a Kosszoru-utcai oldalon. **Telefon: József 8-53.**

Ivanovszky A. bornagykereskedő

Konkoly Thege Gyábor bornagykereskedő

VÁROSI MINTAPINCÉZE
BUDAPEST, VII., HILMÁSSY-TÉR 7.
TELEFON: Fózsef 124 — 69.

Budapest és környékbeli vendéglősöknek
ajánlja napi áron kitűnő fajborait. o-o-o-o

értelmében a m. kir. államrendőrség működésükben támogatni köteles.

Az eljáró közigazgatási hatóságok mellett mint szakértők működnek a községi és körorvosok, a járási, illetve tisztii orvos és a törvényhatósági tisztii főorvos, Budapesten a kerületi tisztii orvosok.

Ezek mellett a pénzügyi közegek is jogosítva, sőt kötelezve vannak a jelen rendelethez foglalt rendőri rendelkezések pontos megtartására felügyelni és azokat ellenőrizni.

Nyilvántartás,

Az italmérési és italeladási helyiségek vizsgálatára hivatott rendőri és közigazgatási közegek ebbeli tevékenységének megkönnyítésére és hatályosabbá tételére 101.010/1921. P. M. sz. al. 22-ik kiadott vegrehajtási utasítás 30. §-ában el. sz. alatt kiadott végrehajtási utasítás 30. §-ában el. sz. 22-ik számú minta szerinti »Vizsgálati iv«-ek szolgálnak. Ezeket az iveket minden engedélyes köteles üzletében tartani. Minden egyes vizsgálat alkalomával az üzlettulajdonosokról a vizsgálati iv felmutatása követelendő és azok rovatai a vizsgáló közegek részéről felelősség terhe alatt pontosan kitöltendők. Ha az üzlettulajdonosnál vizsgálati iv nem volna, vagy az illető ezt felmutatni vonakodnék, erről az illető pénzügyi hatóság haladéktalanul értesítendő.

Közrendészeti követelmények.

Az italmérési üzletekben alkalmazottak, különösen pedig a közönséggel érintkező italmérők, pincérek és pincérmők a vendégekkel szemben magukat illedelmesen tartoznak viselni. Az engedélyesek különösen arra tartoznak ügyelni, hogy a női alkalmazottak erkölcsstelen üzelmeket ne folytassanak és hogy az italmérés cégére alatt az üzlet kéjelgési célokra ne szolgáljon.

Tilos a női alkalmazottaknak a vendégekkel egy asztalhoz ülni és velük együtt ételeket vagy italokat fogyasztani. Az engedélyes, ha alkalmazottait a fentebbi tilalmakat megszegik, mint részes, büntetőjogilag is felelősséggel tartozik.

Korlátlan kimérés és kizárólag pálinkamérés céljaira szolgáló helyiségeknek a templomoktól, iskoláktól, kórházaktól, gyermekgondozó intézetektől és temetőktől lehetőleg távol kell feküdniök. Abban az esetben, ha ujonnan nyitandó üzlethelyiségről van szó, amely helyiség előzőleg italmérési célokra nem szolgált, úgy ezen helyiségre csak akkor adható ki az italmérési engedély, ha előbb nevezett helyektől legalább 200 méter távolságban fekszik. Kivételnek csak abban az esetben

van helye, ha a község fekvésénél vagy kis területénél fogva ezen megjelölt távolság betartható egyáltalán nem lenne. Általános ezen szabályoktól való eltérés csak kivételes és kellően indokolt esetekben engedhető meg.

Az italmérési üzleteknek külön kijáráttal kell bírnia az utcára.

Pincehelyiségekre csak a legkivételesebb esetben adható kimérési engedély és csakis akkor, ha a községi vagy kerületi előjáróság bizonylatával igazoltatik, hogy a kért helyiség az építési szabályokban előírt követelményeknek mindenben megfelel.

A vendéglőkre, korcsmákra vonatkozólag az éjjeli záróra és zenélés idejét, pálinkamérésekre vonatkozólag a megnyitási és bezárási idejét kornyhatóságilag jóváhagyott szabályrendeletek szabályozzák. Ezek a rendelkezések ézentul is érvényben maradnak. A felügyeletre hivatott összes hatóságok ellenőrizni tartoznak, hogy a kitűzött záróra, illetőleg megnyitási és bezárási idő pontosan betartassék. A vonatkozó rendelkezések megsértéséről az eljárásra hivatott rendőri hatóságokat azonnal értesíteni kell.

Olyan üzleti helyiség, amelyben szeszes italokat kismértékben árusítanak, lakásul nem használható.

Korcsmai és egyéb italmérési helyiségeket sztrájtanyául felhasználni tilos.

Kézi — zálogkölcson — üzletek italmérési üzlettel egy és ugyanazon helyiségben nem gyakorolhatók.

Az italmérési helyiségek épületeit, szobáit, udvarát munkások bérenek kiizetési helyüül igénybe venni tilos. E tekintetben a büntetőjogi felelősség az italmérési üzlet tulajdonosát terheli.

Kisérlet nélkül levő 16 éven aluli korban levőknek korcsmai helyiségekben szeszes italt kiszolgáltatni nem szabad oly módon, hogy azok a szeszes italt korcsmai helyiségben fogyaszthassák el. Ezen tilalom megszegése esetén a jelen rendelet 15. §-a alapján az üzlet tulajdonosa, illetőleg üzletvezetője büntetendő.

A rendőri felügyeletnek arra is ki kell terjednie, hogy az 1879: XL. t.-c. 85. §-ának rendelkezései a részegség és a szándékos lerészegítés meggátolása érdekében pontosan betartassanak. A törvény rendelkezései ellen vétők az illetékes rendőrhatalóságoknál feljelentendők.

Az 1883: XXV. t.-c. 26. §-a értelmében az idézett törvénynek a korcsmai hitel szabályozásáról

Boschán Károly és Artur borpincéi
Kőbánya, Ónodi-utca 5. Telefon: József 59-38. Régi bevezetett cég — Szolid ki-
Sürgőnycim: Boschán Kőbánya szolgálat. Állandó nagy választék

Szenzációs találmány!

HORDÓUJDONSÁG!

Világszabadaalom!

TELEFON: József 36-67

TELEFON: József 36-67

A feltaláló: **Radó Sándor**, Budapest, IX., Ullői-ut 55. szám.

A PATENT HORDÓZÁR használatát mellett nem kell többé dugó, megszűnik a hordók megfúrása, a szájdongák sérülése, eltérése, átvételekhez nem kell zsákokban garmadazám fadugókat, szerszámokat, pecsétváslaszt. Ómítőrongyokat stb. cipelni, hanem egy kis „Patent Wertheim-kulcsot“ a zsebben, mert minden hordó egy pillanat alatt légmentesen elzárható vagy kinyitható, Kész hordók, ukak és használtak minden nagyságban és mennyiségben a legkiválóbb minőségben raktáron vannak.

szóló fejezete minden községben évenként egyszer a szokásos módon kihirdetendő.

A rendőrhatalóságok kötelessége, hogy az 1907: V. t.-c. 21. §-a értelmében ellenőrizze az italmérési üzletekben használt mindennemű mérőkészülékeket abban a tekintetben, hogy azok a szabályszerű hitelesítéssel el vannak-e látva.

Az engedélyek megadására iránuló kérvények tárgyalása.

A szeszes italok kimérésének kismértékben való elárúsításának és égetett szeszes italok nagyban való eladásának gyakorlásához szükséges engedélyek kiadásának feltételeit az 1921: IV. t.-c. 8. §-a állapítja meg. Az engedélyek kiadására vonatkozó kérelmek hatósági tárgyalásának módzatait pedig az 1921. évi július hó 23-án 101.010. szám alatt kiadott pénzügyminiszteri végrehajtási utasítás szabályozza.

Az 1921: IV. t.-c. 3. §-ában foglalt rendelkezés szerint szeszes italoknak kimérésére, kismértékben való elárúsítására, valamint szeszes italoknak nagyban való eladására szóló engedély csak azok részére adható ki és üzletvezető is csak az lehet, aki magyar állampolgár.

A magyar állampolgárság igazolására egyedül a m. kir. belügyminiszter illetékes. Ennek folytán a magyar állampolgárság igazolása csakis a m. kir. belügyminiszter által kiállított állampolgársági bizonyítvánnyal történhetik. A közigazgatási helyi hatóságok által kiadott illetőségi bizonyítványok a jövőben nem szolgálhatnak a magyar állampolgárság igazolására.

Ugyanilyen — a m. kir. belügyminiszter által kiállított — állampolgársági bizonyítvány szükséges akkor is, ha a folyamodó a magyar állampolgárságot honosítás vagy honosított személytől való leszármazás, az által történt törvényesítés avagy azzal kötött házasság útján szerezte meg, annak

igazolásával, hogy a honosítás a kérvény beadását megelőzőleg legalább 20 év előtt történt.

Ha az engedélyért folyamodó magyar állampolgárságát a belügyminiszter által kiállított állampolgársági bizonyítvánnyal nem igazolta ugyan, de magyar állampolgársága az általa becsatolt okmányok alapján mégis vélelmezhető, egyéb törvényes előfeltételek fennforgása esetében az engedélynek magyar állampolgárság hat hónapon belül történő igazolásától feltételezetten való kiadása (l. a 101.010/1921. P. M. számu utasítás 8. §-ának I. 1. b) pontját) javaslatba hozható. Ilyen feltételes engedély kiadásának az előző két bekezdésben felsorolt esetekben azonban nincs helye.

Az 1921: IV. t.-c. 3. §-ának 1—6. pontjaiban foglaltak szerint italmérés és italeárúsítási engedély csak azoknak adható, akik erkölcsi és megbízhatóságuk tekintetében kifogás alá nem esnek. Ezen körülményeket a folyamodónak hatósági erkölcsi bizonyítvánnyal kell igazolni. Ezen bizonyítványokat csakis az illetékes rendőrhatalóságok — a mi. kir. államrendőrség kapitányságai és a járási főszolgabírák — jogosultak kiadni. Amennyiben pedig ilyen erkölcsi bizonyítványokat a községi előjárások állítanak ki, ezen bizonyítványok az illetékes járási főszolgabírónak az abban foglalt adatok valódiságát igazoló záradékolásával látandók el.

Büntető rendelkezések.

Azok, akik a jelen rendeletben foglalt rendőri tilalmakat, illetve rendelkezéseket megszegik avagy kijáratják, kihágást követnek el és — amennyiben cselekményük más jogszabályokba nem ütközik — jelen rendelet alapján az 1921. évi XXVIII. t.-c. 16. §-a értelmében 15 napig terjedhető elzárással és 2000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendők.

Budapest, 1921. évi november hó 8-án.

Ráday s. k.

SALZER J.

Telefon: V. 101-30.

Iroda és raktár: Alapítási év 1887.

Budapest, IV., Ferenc József-rakpart 15. sz.

Gyártelep: VI., Lehel-utca 9. szám. Gyárt: Pecsényediszek, halpapirok, tortapapirok, süteményhüvelyek, modern szervirozásokhoz papírszalvéták és papírabroszokat. SALZER J. Budapest, Ferenc József-rakpart 15.

Legnagyobb cég a szakmában!

Vendéglős urak figyelmébe!

Alapított az 1896. évben.

Mielőtt bor- és sörkimérőkészüléket, borszivattgut, jégsekrényt, sör-csapokat és egyéb pincegazdasági cikket venne, tessék bizalommal az **EGYESÜLT GÉP- és FÉMÁRUGYÁR R. T.**, Budapest, IX., Tinódy-utca 3. céghez fordulni.

Telefon: „József“ 50-68.

Sürgönyeim; Géptem.

Árjegyzékkel, felvilágosításokkal díjmentesen szolgálunk.

FIGYELMES ÉS SZOLID KISZOLGÁLÁS!



URADALMI FAJBOROKAT

házhoz szállít a legolcsóbb napi áron, valamint közvetít **SCHWARCZ BÉLA** uradalmi fajborértékesítő, NAGYDOROG (Tolna-m.)

HIREK A NAGYVILÁGBÓL.

A kamara és az italmérsi törvény végrehajtása. A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara az italmérsi törvény végrehajtásával kapcsolatban események ügyében értekezletet hívott össze, amelyen Gschwindt Ernő dr. elnökölt. A tárgyalás során Sebeők Dezső dr. indítványozta, írjon fel az értekezlet olyan értelemben, hogy a belügyminisztérium helyezkedjék az állampolgárságról szóló törvény alapjára. Nádas dr. nyug. min. tanácsos a belügyminisztériumban tapasztalt konkrét sérelmeket ismertette. Barta Manó dr., a Kávésipar-tetiület főtitkára, az italmérő üzetek tömeges bezárását tette szóvá. Hoffmann Mihály azt javasolta, járjanak el az ügy eladójánál és indítsák meg a legélesebb harcot. Több felszólalás után a szakértekezlet úgy határozott, hogy határozott formában kéri a kormányt, helyezkedjék a fennálló törvények alapjára. Szóváteszik különben Berger Dávid pomázi korcsmáros esetét, akinek ügyét a Kereskedelmi és Iparkamara szintén felterjesztésébe foglalja.

Az új szesz-kampány. Az új termelési évadban olyan hírek kerültek forgalomba, hogy a szeszgyárak produktumai lényegesen túlhaladják a tavalyi termelési eredményeket. Az érdekeltek a helyzetet igen optimistákusan itélik meg, mert — mint illetékes helyről halljuk — az idei termés gyenge eredménye után nagyobb hozam nem igen remélhető. A burgonya, répa gyengén sikerült, a tengeri ára pedig horribilis magasságot ért el. Természetes, hogy ezeket a körülményeket figyelembe véve, az export is sokkal szerényebb kerek között fog mozogni, annál inkább, mert még a múlt évi készletekből mintegy 40.000 hektoliter vár kiszállításra. A jelentékenyebb exporthoz fűzött reményeket a korona áresése folytán bekövetkezett helyzetre alapítják.

650 korona a téli szalámi. Mint előre látható volt, a kivitel engedélyezésének hírére a szalámi teljesen eltűnt a piacról. Minden valamirevaló kereskedő szalámit vásárol. A gyárosok ugyancsak óriási összegeket fizetnek a már egyszer eladott szalámiért. A téli szalámi kilója ma még 650 korona, de csak nagyban és viszonteladásra. Szakértők mondják, hogy a téli szalámi export a legkitünőbb üzetek közé tartozik. Különösen, ha a megállapított kontingens nagy részét tavalyi jól

beszáradt szalámból szállíthatják. Ertesülésünk szerint a földművelésügyi minisztérium közellátási főosztálya már ez irányban is megtette előterjesztését. A tavalyi szalámira arányosan nagyobb kiviteli vámot vetnek.

Szent-Margitszigeti ásványvíz.

SZÉNSAVVAL TELITETT ÜDITÓVIZ
MEGREDELHETŐ
SZENT-MARGITSZIGET GYÓGYFÜRDŐ R.-T.-NÁL.
TELEFON: 36-52.

BORPALOTA

R. T.



Vendéglősök részére

legolcsóbb beszerzés

BUDAPEST, VIII
TELEFON

KENYÉRMEZŐ-
UTCA 6.

GLOBUS

bankbizomány közvetítéssel és kereskedelmi r.-t.
zöldség- és gyümölcsosztálya

ajánl zöldség- és főzelékemléket
napi nagybani árban,
házhoz szállítva,
valamint őszi burgonyát garantál a téli hónapokra is.

Nagyobb mennyiségeknél
igen előnyös feltételek mellett.

Telep: Fővám-tér.
Iroda: VIII., Baross-utca 79.



BOROSHORDÓK

tölgyfából új és használt
minden mennyiségben és
nagyságban kaphatók

TELEFON
148-12

Bárminő gyártmányu Szűrők javítása

Villamos borszivattyúk, pincegazdasági gépek javítása.

FRANK és BERGER

~ ~ BUDAPEST ~ ~

IRODA: VIII., Bezerédy-utca 13.

Telefon: József 74—06.

GYÁR: X., Liget-utca 22. szám.

Telefon: József 60—69.

Közgazdaság.

A szalámigyárosok vásárlása 10 koronával drágította a **húst**. A Közélemezési Tanács hosszas tárgyalás után megengedte a szalámigyárosoknak, hogy 50.000 darab sertést dolgozthassanak fel, ami természetesen ki-
hatott az árakra is. Általában a nehezebb sertés-
húsok kilója, amelyek a szalámigyártásra alkalmasak,
azóta 10 koronával drágultak.

Drágítják a kenyeret a pékek. A buza ára napon-
kint emelkedik, ezzel arányosan emelik a malmok a
liszt árát s a drágaságot az elviselhetetlenségig fo-
kozzák. Értelmisségünk szerint a pékek egyáltalán nin-
csenek megelégedve a jelenlegi kenyérrakkal és a
legrövidebb időn belül, még e hét folyamán, újabb
áremelést szándékoznak keresztülvinni. Ez annál szo-
morubb, mert szándékukban semmiféle hatóság nem
gátolja meg őket.

A munkabérek felemelése a gyáripárban. A Magyar
Vasművek és Gépgyárak Országos Egyesületében tö-
mörült gyárak az eddigi 18.50 koronás óránkénti ak-
kordkereseti lehetőségét 22.50 koronára emelték fel.
Ez a béremelés kétségkívül ki fog hatni a többi
szakmákra is, amelyek már a legközelebbi jövőben
az általános drágaságra való tekintettel legalább hasonló
mértékben lesznek kénytelenek emelni a munkabérek-
ket. A gépgyárak elhatározását érdekes harc előzte
meg, amely főként a munkaidő kérdésében élesedett
ki a szakszervezet és a munkaadók között. A tavaly
nyáron létrejött megállapodás értelmében ugyanis a
munkaidő heti 48 óra. Ennek ellenére számos üzemben
a munkások elhatározták, hogy keresetük növelése ér-
dekében a megállapított munkaidőn túl dolgoznak. A
munkaadók részéről ennek a rendszeresített túlórázás-
nak természetesen nem volt akadályja, a szakszerveze-
tek azonban általános munkásjóléti szempontból és a
munkanélküliekre való tekintettel kifogásolták a kü-
lönórás bevezetését. Ebből erős koniroverziák tá-
madtak a tárgyalások során a munkaadók és a szak-
szervezetek képviselői közt, melyeket nem is sikerült
elozlatni.

Rendben folyik a forgalmi adó behajtása. Az általá-
nos forgalmi adó élelbeléptetése óta a pénzügyi korm-
mányzat teljes erővel azon dolgozik, hogy ez új adó-
ból várható bevétel a legközelebbben biztosítsa.
Az adó élelbeléptetése után következett első időben
igen nehéz volt a helyzet, mert a végrehajtási utasi-
tásnak késői megjelenése és a végrehajtó szervezetek
tájékozatlansága a rendszeres behajtást akadályozta.
A 1/2%-os beszedési jutalék, amelyet a törvény a
városoknak és a községeknek juttatott, nem igen birt
nagy vonzóerővel, a városok és községek egy nagy

része hozzá sem kezdett a forgalmi adó beszedéséhez.
A városokkal megindított tárgyalások ujabban meg-
lehető sikerrel jártak, egy jórésze megszervezte a
forgalmi adók behajtását, azonban még így is maradt
sok város és község, amely 1/2% mellett sem haj-
landó a forgalmi adó beszedésére. Az adó behajtása
azonban ezeken a helyeken sem szenved kétséget,
illetve nem marad el, mert a pénzügyi kormány mind-
azonok a helyeken, ahol a városok az adó behajtá-
sára nem hajlandók, az állampénztárak személyzetével
déltutáni külön díjazás mellett végezteti el a munkát.
Az adóból a beszedésre szánt 1/2% az így felmerülő
kiadásokat bőven fedezi.

Áruüzlet.

Fülszerárak piaci helyzete a külföldön nem változott,
nálunk azonban olyan viharos hausse állott be, amilyenre
még nem volt példa. A kereslet élénk, kínálat pedig
egyáltalában nincs. Egész fekete borsot némely nagy-
kereskedő e hét végén 210—220 K-val árusított, az
importőrök azonban többnyire 220—230 K-t kérnek
érte, sőt vannak olyanok is, akik 250 K-nál olcsóbban
adni nem akarják. A piacon különben majdnem semmi
áru sincsen és így a szükséglet kielégítése akadályokba
ütközik. Ugyancsak hiány van szegfűborsban, amelyért
némelyek 130—140 K-t kérnek, mások meg még 125—
135 K-ért árusítják. Lehetőleg még nagyobb a hiány
fahéjban, amelyért már 300—320 K-s árigényekkel is
találkozunk. Szegfűszeg nagyrítján előforduló apróbb
féléleiért már 650—700 K-t is kérnek, bár az utóbbi
napokban még 580—600 K-val is voltak eladások. Bécs-
ben 150 márká az ára és így a világgiazi paritása
800 K-n felül van. Gyömbér szintén nehezen hozzá-
férhető. Elvértve 195—220 K között mozgó árakon kap-
ható.

Hüvelyesek irányzata bágyadt. Forgalom, miután ki-
viteli engedélyeket nem adnak, egyáltalában nincsen.
Hogy az árak ennek dacára nem hanyatlának, annak
egyedül az az oka, hogy nemcsak a kereslet, hanem
a kínálat is tartózkodó. A kialakult, inkább névleges-
nek tekinthető árak: őszi borsó 14—16 K, viktória-
borsó 19—20 K, vetőborsó 16—18 K, expresszborsó
19—20 K, fehér bab 20—21 K, tarka 16—17 K.

Rizs ára. Utón levő Burma II-ért egész kocsirakomá-
nyokban 68—70 K-t érték el, míg itt levő rizsért, ugy-
szólván származásra való tekintet nélkül, 72—76, sőt
78 K-t is fizettek. Egészen silány minőség törmelék
59—62 K-ért könnyen volt elhelyezhető.

Főszerkesztő: **Dr. Köhler Aladár.**
Felelős szerkesztő: **Dr. Kiss István.**
Kiadótulajdonos: **Ihász György örököse.**

HAZAI LIKÓR- RUM- ÉS SZESZÁRUGYÁR R. T.

Gőzüzemű illkőrgyár, pállinkafőzdék, szesz-szabadraktár, szeszdenaturáló-telep

BUDAPEST, VI.
FORGÁCH-U. 9/b.
TELEFON 15-30

Lapunk hirdetési ára:
millimétersoronként
10 korona.

HÜTTL TIVADAR

BUDAPEST, V., DOROTTYA-UTCA 14. SZ.

Dus választék
kávéházi és vendéglői
porcellánedényekben

LISZT

JEGY NÉLKÜL
már csak rövid ideig
a legolcsóbb napi áron
házhoz szállítva.
0 gg., 2 g. 4. és 6. lisztek,
tarhonya és hüvelyesek. --

SCHÖNFELD KÁROLY

A központi vásár-
csarnok mellett. Budapest, IX., Pipa-utca 4.
Telefon: József 34-80.

A VII. kerületi Polgári Kaszinó vendéglője bérbeadó

Feltételek a kaszinó igazgatójánál, (VII. kerület,
Aréna-ut 17.) délelőtt 9-12 között megtudhatók.



PALUGYAY
PEZSGŐ

Árverési hirdetmény.

Csorna nagyközségben, a főtéren levő s az Esterházy hercegi hitbizomány tulajdonát képező

„KORONA“ szálló és nagyvendéglő

a hozzátartozó befásított kerthelyiséggel együtt, alulírott tisztartóság hivatalos helyiségében folyó évi december hó 12-én délelőtt szóbeli árverés útján el fog adatni.

Az árverési feltételek alulírott hivatalnál betekintheők.

Herceg Esterházy
kerületi tisztartósága
Csorna, Szt. István-tér. 5. sz.

POGÁNY

vizvezetési berendezések és javítások

Tel.: József 1-48. BUDAPEST Tel.: József 1-48.

BÁLINT TESTVÉREK BORTERMELŐK. — JÁSZBERÉNY.

Boraink nem szorulnak reklámra.

Pince: Budapest, Német-utca 28. - Tel.: József 20-79.

Ha kiváló szép **dióbélre** van szüksége,

hívja József 15-13-at.

Elsőrangú **málnaszörp, méz, mák, bab** stb. pontosan házhoz szállítva kapható.

VADAS JAKAB, BUDAPEST, DUGONICS-UTCA 3-5.

ALPACCA, CHINAEZÜST

Silven evőeszköz-különlegességek és mindenemű berendezési fémtárgyak lerakata
Budapest, V. kerület, Erzsébet-tér 4. szám.

Alpacca és Chinaezüst Műhely
SZALAI S SÁNDOR

Vendéglősök figyelmébe ajánljuk a

Holló Ételzsirt,

amely gazdaságos, olcsó és a disznózsirt teljesen pótolja. — Gyártja: **Holló Ételzsirtművek**
Budapest, IX., Soroksári-ut 130.

ALAPÍTTATOTT 1890.

DIETZ M. BUDAPEST, VIII.
Népszínház-utca 19

bornagykereskedés Telefon József 80-72

Sziklapince: BUDAFOK, KOSSUTH LAJOS-UTCA 86

KRÉMER F. UTÓDAI

Cégtulajdonos: WÖRNER TIVADAR
BORNAGYKERESKEDŐ

TELEFON
Budafok
5

IRODA ÉS PINCE: BUDAFOK, Sörház-u. 5.

APRÓHIRDETÉSEK

Egyszeri belkötés szavankint 2 korona. A legkisebb apróhirdetés ára 20.- korona, melyben a vastag betűkkel nyomtatott cím is bennfoglaltatik.

Vendéglői és kávéházi berendezések, evőeszközök, új és használt állapotban Braun Gyulánál kapható.
VII., Sip-u. 14.

Keresek egy modern négy vagy öt szobás utcai lakást főútvonalon. Ezzel szemben 3 szobás körüti

lépcsőházi szép lakás átadó. Cím a kiadóhivatalba

Hektograph-étlappokszorosító, papírszalvéta, fogvájó legolcsóbban beszerezhető Berkovits Károlynénál, Budapest, Sip-u. 4.
Telefon: József 125-31.



Schaumburg Lippe herceg

villányi pezsgő-gyára és udv. pincészetének

központi irodája:

Budapest, V., Nádor-u. 16.

HIRMANN FERENCZ

Budapest, VII. Csányi-u. 7.

FÉMÁRUGYÁROS

Telefon: József 106-27.

Készít: Bor- és sörszivattyukat, sörkimérőkészüléket, bor- és sörcsapokat, valamint az összes pincegazdasági szerelvényeket. - - - - -

Ifj. Nagy István központi vásárcsarnok Telefon József 46-83

Friss zöldség, Burgonya, Hagyma üzeme

HERCEG WINDISCHGRÄTZ LAJOS

borpincészetel és Tokaj Bortermelők
Társ. Részvénytársaság

Központi Iroda: BUDAPEST
IV. KER., VÁCZI-UTCA 27-33
TELEFON-SZ. 56-20

Sárospatak
Tokaj
Budafok

Minden háztartásban a legolcsóbb ZSIR

az ételolaj, mely legfinomabb minőségben minden nagyobb fűszerkereskedésben kapható. Gyártja és szállítja **Olajművek r. t. Kohn Adolf és Tsa Győr.** — Központi iroda Budapest, Báthory-u. 5.
Telefon 8-22 és 57-68

Uj boros-, valamint konzerv-

HORDÓK

a legjobb minőségben kaphatók:

NEUBRUNN LIPÓT

X., Martinovics-tér 7. — Telefon: József 91-22.

HASZNÁLT

PEZSGŐSDUGÓKAT

VESEK. NAGEL, PÉTERFFY SÁNDOR-UTCA 17. SZÁM

SÖRCSAPOK, BORÁSZATI CIKKEK!

MIKA TIVADAR FÉMÁRUGYÁR
BUDAPEST, VII., KAZINCZY-UTCA 47.

TELEFON:
J. 128-27.

FLEISCHMANN

ÁRUHÁZ, BUDAPEST, KÁROLY-KÖRUT 24.

Azország legolcsóbb áruháza!

Valódi svájci opál	K 39.—
Női ruhaszövetek	K 75.— ⁴⁶¹
Női schottisch szövetek	K 89.—
Fekete kammgarin 140 cm. széles	K 175.—
Férfi- és női szövetek 140 cm. széles	K 255.—
Velurok minden színben	K 375.—
Flanelek 85 cm. széles	K 75.—

100.000 méter valódi francia és angol flanel
legszebb kimintázásban nagy választékban.

Bársony, selyem, zefír, vászon és kanavász
nagy választékban.

Külön engross-osztály vidéki kereskedők részére.

Felhívom a t. vevőközönség figyelmét, mielőtt be-
vásárolni óhajt, el ne mulassza
összes kirakataimat

Károly-körut 24. sz. alatt megtekinteni!

MOCZNIK MUSTÁR a legjobb!!

GYÁR: BUDAPEST, VIII., ALFÖLDI-U. 10.

TELEFON: JÓZSEF 8-86.

BREITNER BERNAT

Cégtulajdonosok: BREITNER ÉS SCHÖNWIESNER

Alapított: **jégszekrények, hűtőkészülékek gyára**Telefon 122-01 Buffet-, bar-, vendéglő-, kávéházi-berendezések
Budapest. Gyár: VI. Király-u. 36. Iroda: Király-u 44**Magyar Bortermelők**

kivitelezési pincészete r.-t.

V., Dorotta-utca 3. Telefon: 26-20.

Központi pince:

Sörház-u. 10. és 20. BUDAFOK Telef. Budafok 82

PINCÉK: BONYHÁD, WIEN, XIX., BRÜNN.

Csak elsőrendű urasági fajborok.

Fűszer és gyarmatárutBudapest, VIII., Aggteleki-u. 21. legelőnyösebben vehet
Hirsch Miksa és Társa cégnél**Schätz József**

sörnagykereskedő

Budapest, VIII., Práter-utca 47. sz. ajánlja

legjobb palacksőreit

helyben és vidékre. — Telefon: József 2-30.

TÖRLEY
TALISMAN-CASINO-RÉSERVÉ**HOFFMANN TESTVÉREK**

X., Csillag-u. 2. -- A központi vásárcsarnok mellett

Hüvelyes-, termény- és paprikakereskedés.
Tarhonya-gyár.

A legolcsóbb bevásárlási forrás.

HAUER REZSŐ
CUKRÁSZ

RÁKÓCZI-UT 49. --- TELEFON: JÓZSEF 125-01.

FLEISCHACKER JÓZSEF FIAINAGY RUM-, COGNAC- ÉS LIKÖRKÜLÖNLEGESSÉGEK
GYÁRAB U D A P E S T N A G Y K A N I Z S A
V., Váci-ut 144. ALAPITTATOTT 1870. Erzsébet királyné-tér
Telefon: 24-89. Telefon: 204. --**Eredeti KEGLEVICH COGNACOT**csakis a Budafokon 1892-ben alapított
GRÓF KEGLEVICH ISTVÁN UTÓDAI

cognacgyár r.-t. gyárt és hoz forgalomba.

Óvakodjunk hasonlításu, magát jogtalanul gyár-

nak hirdető és védjegybitorlásért előfoku bíról ite-

-: tettel már elmarasztalt cég értéketlen áruitól. :-:

Kittűnő minőség! Versenyvátrak! Figyelmes kiszolgálás!

Cifka Józsefsör és pincegazdászati cikkek
szaküzleteBudapest, V. ker., Vilmos
császár-ut 48. (Hajnal-u. sarok)

Telefon-sz. 28-92.

Ajánlja minden
e szakmába vágó cikkekkel dusan felszerelt raktárát.**TOKAJI COGNAC**
A LEGJOBBElső Tokaji
Cognacgyár
R. T. Tokaj.Engl Bernát és Tsa R. T. Budapest, Közp. szeszifözde.
Ajánlja mindennemű gyümölcs-pálinkáját**„PASTEURIT“**PINCÉGAZDÁSZATI GYÁRTMÁNYOK
Budapest, VI., Felsőerdősor 48. - Tel.: József 166-24